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Score au rugby

En rugby a XV, le décompte des points est compliqué par les différentes possibilités de marquer.
Depuis 1992, I'essai vaut 5 points, la transformation de I'essai 2 points, le drop 3 points et la pénalité 3

points.

Essai non transformé Transformation Drop Pénalité
5 points 2 points 3 points 3 points
Situation 1:

Le Dimanche 10 Janvier 2016, lors d'un match de Rugby Perpignan a marqué 2 essais 2 transformations,
2 pénalités et I'équipe adverse Lyon a marqué 1 essai 1 transformation et 3 pénalités.
Quel a été le score de ce match ?

Situation 2 :
Samedi 9 Janvier 2016, pour la premiére journée de la coupe d'Europe 2015-2016 en poule 3
on peut lire le score suivant :

Glasgow Warriors

Imagine pour chacune de ces équipes, comment elle a pu obtenir son score.
Trouve un maximum de solutions pour chacune de ces deux équipes.

https://www.youtube.com/watch?v=YmNCN2Jitrc
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